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громад. Подальші наукові розвідки мають бути спрямовані на вдосконалення 

механізмів підтримки та розвитку молодіжного волонтерства. 
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Актуальність вивчення творчості та самореалізації молоді дуже важлива. 

Оскільки молоді люди є дуже вразливою категорією населення, вони прагнуть 

якимось чином реалізувати себе, продемонструвати свої навички, вміння і 

таланти. Сучасному суспільству потрібні креативні фахівці, готові до 

інноваційної творчої діяльності, саморозвитку та самореалізації. Таланти 

повинні вміти вчасно розкриватися, щоб наступне покоління могло передати 

свої навички далі. 

Особиста самореалізація відіграє важливу роль у житті будь-якої людини. 

Самореалізація – це виявлення здібностей людини і їх розвиток в певній 
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діяльності, а креативність включає в себе нові бачення, нові рішення, нові 

підходи, тобто звичайний шлях творчості – привнести щось нове в світ. 

Самореалізація і творчість для молоді – це можливість зробити цей процес 

безболісним за допомогою простору для молоді, навіть якщо це відбувається 

методом проб і помилок, проявом їх власних талантів і здібностей. 

Молодіжний простір – це середовище спілкування, соціальної ініціативи, 

особистісного розвитку,  навчання,  творчості та активного дозвілля для молоді. 

Створення молодіжних просторів дозволяє молодим людям раціонально і з 

користю використовувати свій час, розкрити всі приховані таланти і відпочити 

в компанії однолітків. Простір організовує культурне дозвілля та різноманітні 

заходи для молоді у вільний час [1, c. 177]. 

В Україні налічується 95 молодіжних центрів і молодіжних просторів, 

доступних для молоді всіх категорій, включаючи людей з обмеженими 

можливостями. У молодіжному центрі проводяться кіносеанси, творчі вечори, 

квартирники та багато інших заходів. На заходи молодіжного центру часто 

приходять відомі гості [2]. 

Київський молодіжний центр. Діяльність центру зосереджена на 4 

ключових напрямках: профорієнтація, міжнародне співробітництво, навчання 

та підтримка молодіжних ініціатив. Серед його завдань – патріотичне 

виховання молоді та пропаганда здорового способу життя. 

Волинський молодіжний центр. Девіз проекту такий: «Ми працюємо для 

молоді, для молодих людей із молодими людьми!» У центрі є плазмова панель 

для комп’ютерів, принтерів та презентацій. Також є все необхідне обладнання 

для кінопоказів та все необхідне для лекцій. 

Запорізький обласний молодіжний центр. Центр займається організацією 

та проведенням наукових конференцій, форумів і творчих нарад. Також надає 

юридичну, інформаційну, методичну та консультативну допомогу громадським 

установам у справах молоді. 

Молодіжний центр Тернополя. Це безкоштовна платформа для підтримки 

культурних та соціальних ініціатив. Тут ви можете організовувати заходи і 



367 

 

презентації, вивчати і реалізовувати проекти. У центрі є безліч майданчиків, 

включаючи майданчик для проведення заходів з технічною підтримкою, 

відкриті простори для генерації ідей і проектної роботи, магазини для рукоділля 

і спеціальних товарів, творчі майстерні для художнього розвитку, зони 

відпочинку на відкритому повітрі. 

Мережа «Твори!» – молодіжна організація у Львові, заснована у 2020 

році, яка створює та розвиває можливості для молоді. Метою організації є 

розвиток якості, інклюзивності та широких можливостей для самореалізації 

молоді у Львові – Європейській молодіжній столиці 2025. На Волині діють 

центри у Нововолинську – «Нові крила» та у м. Ковель «Молодіжний центр – 

СІЧ» [3]. 

У сучасної молоді з’явилися нові цінності, які відрізняються від 

цінностей минулого століття. Однією з найважливіших цінностей людей є 

свобода. За допомогою свободи вибору, слова, дії і творчості ви можете 

реалізувати себе в різних сферах і досягти великих висот. Сучасні молоді люди 

здатні адаптуватися в різноманітному суспільстві і відстоювати свою думку, 

Вони дуже товариські і всебічно розвинені. У молодих людей великі 

перспективи, вони сміливо дивляться в майбутнє і досягають своїх цілей. Наша 

молодь – це наше майбутнє [1, c. 181]. 

Отже, вдосконалення заходів з організації творчості та самореалізації 

молоді є на сьогоднішній день актуальною проблемою.  

Український молодіжний простір продовжує розвиватися і адаптуватися 

до нових викликів. Вони допомагають молодим людям знайти своє місце в 

суспільстві, розвинути свої таланти і навички, знайти нових друзів і 

однодумців. Завдяки молодіжному простору Україна має можливість 

виховувати нове покоління активних, відповідальних і творчих громадян, 

готових взяти на себе відповідальність за майбутнє своєї країни. 
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